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Závěrečná zpráva ze společenského setkání 
 

 
 

 
 
 

 
Party zorganizoval tým TOP EXPO CZ a byla určena ženám v manažerských 

pozicích a významným podnikatelkám k navázání nových kontaktů, výměně 
zkušeností a v neposlední řadě jako nabídka pořádat v příjemném a magickém 
prostředí vinárny CAMPANULLA pracovní a společenská setkání.  

 
Akce se konala pod záštitou prezidentky TOP CENTRA PODNIKATELEK SR 

dr. Elvíry Chadimové, přítomné dámy a jejich doprovod jejím jménem pozdravila 
viceprezidentka Dagmar Matějíčková. Hosty přivítala ředitelka organizujícící 
společnosti TOP EXPO CZ Ing. Miloslava Veselá, hostitelkou byla operní pěvkyně, 
sopranistka Pavlína Senić, která společně s Josefem Štágrem hosty uchvátila 
duetem Time to say goodbye. Paní Senić je také patronkou nadačního fondu 
KOPRETINA; na podporu postižených dětí bylo vybráno 7 700 Kč. Hosty pozdravila 
rovněž Sestra Konsoláta Frýdecká, představená Domova sv. Karla Boromejského v 
Praze-Řepích.  

 
V restauraci CAMPANULLA souběžně probíhala výstava díla významného 

fotografa Jakuba Ludvíka a bylo milé, že hosty přišla pozdravit další legendární 
postava české fotografie, pan Jadran Šetlík s chotí a dcerou. Nechyběly ani 
zástupkyně médií. Na party se představila řada zajímavých modelů MAGIC HELENA 
a služby LEVANDULOVÉ PRÁDELNY. Tento neotřelý nápad v podobě služeb pro 
časově indisponované ženy představila paní Jana Víchová, která předvedla také 
kolekci bižuterie JSB BIOUX. 

 
Hosté se velmi dobře bavili a v závětu akce byli pozváni na KONCERT 

TŘÍKRÁLOVÝ, který ředitelka TOP EXPO CZ Miloslava Veselá  pořádá již podvanácté 
dne 5. 1. 2012 a KLOBOUKOVOU PARTY na jaře roku 2012 opět v CAMPANULLA. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

                             
 
 
 

Zpracoval: Ing. Martin Dostoupil, marketingový ředitel TOP EXPO CZ 
Kontaktní osoba: Kateřina Ondrová, projekt manažer TOP EXPO CZ, souteze@top-expo.cz 
Praha 27.9.2011    

KVĚTINOVÁ PARTY  -  26. 9. 2011    
CAMPANULLA, Velkopřevorské nám. 4, Praha 1 
            

    


